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Військово- патріотичне виховання займає важливе місце в підготовці майбутніх 

військовослужбовців. В зв’язку з цим роль викладача в Військовому навчальному закладі 

надзвичайно велика й різнопланова. В теперішній час викладач Військового навчального 

закладу повинен мати ґрунтовні знання з історичного та воєнного минулого своєї 

Батьківщини, опиратися в своєї викладацької діяльності на історичні постаті минулого та 

сучасного Української держави. Не забувати про досвід зарубіжних колег, комбінувати 

цей досвід з власним досвідом та досвідом своїх попередників.  

Це необхідно викладачеві, тому що патріотизм вихованців Військових навчальних 

закладів повинен ґрунтуватися на знаннях історико- культурних традицій нашого народу, 

героїзмі його захисників: воїнів Київської Русі, українського козацтва, січових стрільців, 

борців з німецьким фашизмом  сталінським тоталітаризмом, правозахисників 60-70 років 

XX століття. Вихованець Військового навчального закладу має виростати патріотом 

України. Головне у військово-патріотичному вихованні – це формування національної 

свідомості, любові до рідної землі, свого народу, бажання працювати задля розвитку своєї 

держави, готовності її захищати [1, с. 12]. 

Ідеалом виховання виступає різнобічно та гармонійно розвинена, національно 

свідома, високоосвічена, життєво компетентна особистість, здатна до самовдосконалення, 

самореалізації, самоствердження, інтегрування у площину практичного функціонування 

українського соціуму [2].  

Перш за все виховання ґрунтується на наукових основах, принципах, які закладені в 

Конституції України, законах з військових питань та законах про освіту, концепції 

допризовної підготовки і військово- патріотичному вихованню молоді, суспільному та 

державному устрою країни, соціально - політичній єдності суспільства, теорії і практиці 

виховання, військовій психології та педагогіці, військовій науці. 

Тому не випадково, що військовослужбовці зобов’язані свято і непорушно 

додержуватися Конституції України та законів України, військової присяги, віддано 

служити Українському народові, сумлінно і чесно виконувати військовий обов’язок. Бути 

хоробрими, ініціативними, і дисциплінованими. 
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